



扫码关注小记者微信公众号



小记者

开心体验 快乐成长

9

2019年12月 9

星期一

己亥年十一月十四

总第 396 期

网址:www.zhld.com 投稿邮箱:zkwbxjz@126.com 热线电话:13592220007

组版编辑 黄金红

在研学中感悟 在活动中成长

小记者研学“打卡”建业绿色基地



“毛毛虫”游戏

□记者 黄佳 文/图

本报讯 12月7日上午，大雾弥漫，寒风刺骨，但在建业绿色基地内却是一片欢乐的海洋，周口报业百余小记者在这里拉开研学活动的序幕。

当日9时许，满载小记者的3辆公交车抵达目的地。小记者首先进行了热身运动和观看教练军事表演，随后，参观了无土栽培基地。在工作人

员的讲解下，小记者获知运用无土栽培技术等现代高科技手段培育的无公害蔬菜产量可大幅提升后，纷纷感叹高科技的神奇。

最激动人心的还是要数拓展活动了。在“珠行万里”游戏环节，一排20人，每人手托一个凹型托槽，将塑料珠一个一个传递下去，可不是件容易的事。小记者屏住呼吸，通力配合，经过几次反复练习，塑料珠在小



“珠行万里”游戏

记者手中似乎变得很听话，传递起来毫无压力。“这个游戏非常考验大家的默契程度，掌握技巧和齐心协力才能将珠子一直传递下去。”小记者吴思涵说。

“加油，加油……”在草坪上，加油助威声响彻天空，两队小记者正在进行“毛毛虫”游戏比拼。每位小记者用脸部将吹好的气球靠在前面的一位小记者颈部，组成一条巨大的

“毛毛虫”，比比谁走得最快。虽然气球在行走过程中突然爆掉，却丝毫没有影响他们比赛的士气。

“动力圈”、才艺展示……时间过得很快，活动接近尾声，许多小记者身体已微微出汗。小记者朱思蕊表示，每次小记者活动她都会参加，这次活动不仅开阔了眼界，还增长了见识，她希望以后多多举办这样的户外研学活动。

中心城区报名超千人 各县市区学校广泛动员 家长积极配合

新年度小记者招募火热进行

□记者 王俊祥

本报讯 “给孩子最棒的成长礼物，成为周口报业小记者！”连日来，2020年度周口报业小记者招募工作正在进行中，中心城区报名超千人，各县市区学校广泛动员，家长积极配合，新的一年，小记者团将为你呈上更加丰盛的大餐。

新年度小记者招募工作开始后，中心城区各相关小学积极配合，广泛宣传发动，鼓励学生课余走出教室参加社会实践活动，培养和提升综合能力。周口七一路二小、周口六一路下学、周口文昌小学、周口李庄小学等措施得力，方法适当，追求实效，招

募成果明显。

中心城区其他学校的招募工作和各县市区的招募工作一样，也正在火热开展中。2020年度小记者招募工作刚启动，商水小记者站工作人员的手机就响个不停，有家长首次电话咨询报名的，也有申请续报的。一周时间内，该县新城小学报名人数已是上年度人数的两倍多。沈丘县槐店回族镇南关小学、西关小学已经布置下去，正在接待学生报名。项城市、西华县的招募工作也在积极推进中。

2020年，小记者团将免费组织不同主题的校外采访采风实践活动，主要包括写作培训、职业体验、创意手工、爱心感恩、亲

子陪伴、夏(冬)令营、才艺竞赛、微采访、安全教育、趣味拓展等，目的就是让小记者除了在课堂上学习书本知识外，还能在课外更多、更好地参与社会实践活动，提高表达能力、合作能力、交流能力及综合能力，激发写作热情，充实小记者的课余生活，让孩子们“学得会技能、记得住知识、玩得出童趣、看得见乡愁”。

小记者招募工作将持续到本月下旬，目前没有成功报名的，仍然可以通过学校交费报名。周口中心城区小学一年级学生如果想成为小记者，可以咨询周口报业小记者团工作人员晶晶老师报名（微信18538603726）。

小记者主题征文—— 冬

有人说，冬天是个音乐家，用各种各样的乐谱唱歌；冬天是最严厉的老师，用严寒和风雨做教导，教育我们拥有顽强的毅力；冬天是一个雪白的精灵，降临在人间；冬天是一位伟大的画家，画出了最美的色彩！在小记者的眼中，冬天又是什么样子的呢？请根据自己的感受，记录下你眼里的冬天。

投稿须知：

1. 征文紧紧围绕主题，选材生动，文笔流畅，题目自拟，写出自己的所见、所闻、所想、所感。

2. 字数：300~600字。稿件必须真实，不得抄袭。

3. 小记者投稿时请注明小记者姓名、学校、班级、编号及辅导老师。

4. 投稿邮箱：zkwbxjz@126.com，截稿时间为12月31日。

5. 小记者在投稿中如果遇到疑惑，请联系小记者团的王老师13592220007。